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Classe de 6ème3   

 

Compte-rendu du conseil de classe du (1er semestre) 
 

 

Le conseil de classe est présidé par Mme MULLER, Principale adjointe, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre 
de l’année scolaire 2020-2021. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français 

Mme BOUVIER  Le plan de classe a permis d’améliorer l’ambiance de travail. Une 
petite déception sur la lecture de contes. Mais globalement une 
très bonne classe, élèves dynamiques et volontaires, demandeurs 
de travail supplémentaire pour certains.  

 
Mathématiques 

Mr PINON   Très bonne classe, ensemble dynamique, grande participation, 
élèves qui adhèrent à la discipline et toujours enthousiastes, à 
canaliser cependant parfois.    

 
Anglais LV1 

Mr TROISI  Classe agréable, beaucoup d’élèves qui participent et travaillent 
avec une volonté de suivre les «têtes de classe»    

 
Allemand LV1 

Mme DUCLOS 2 groupes de 6*3 et 6*4 Très bons élèves avec du potentiel, un 
groupe classe parfois agité qu’on ne peut séparer du fait des 
consignes sanitaires. Doivent rester plus concentrés en classe.  

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme LAGRANGE  Des élèves de très bon niveau, les cours se passent bien, les 
résultats écrits en baisse liés à un manque de rigueur dans les 
apprentissages. En 6ème, il est demandé un travail d’analyse de 
documents et de réflexion contrairement à l’école primaire où la 
retranscription du cours est suffisante.  

 
S.V.T. 

Mme BIDOIS  Pour les 6°3, la classe est d'un bon niveau, l'ambiance de travail 
est agréable et il y a une bonne participation. 

 
Technologie 
 

Mr CALLUT  Classe agréable dans l’ensemble, propice à un travail efficace, très 
bons résultats. 

 
E.P.S. 

Mr DI POL 
Professeur Principal  

Bilan de semestre positif, une bonne classe, une bonne ambiance, un 
bon élan pour les apprentissages, des élèves toujours partants et 
débordants d’énergie !     

 
Éducation Musicale 

Mme CLERC Bonne participation, élèves avenants.  

 
Arts Plastiques 

Mme LEJEUNE Des élèves qui sont épuisés et agités après la journée dense du 
mardi. Le nouveau plan de classe a apporté du mieux. 

 
Physique Chimie 

 
Mr CRESSOT 

La classe de 6ème 3 est une classe très agréable et volontaire avec 
laquelle j'ai plaisir à faire cours. Les élèves ont un bon niveau de 
manière générale. Il y a néanmoins quelques bavardages qu'il faut 
veiller à proscrire. Pour le moment ce n'est rien d'alarmant mais les 
bavardages de certains élèves semblent en gêner d'autres dans leur 
concentration. C'est un bilan positif, les élèves se mettent rapidement 
au travail et il y a peu d'élèves en grande difficulté 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace du bureau numérique. 
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Remarques des délégués de classe : Les élèves ont eu du mal à accepter le plan de classe visant à diminuer les 
bavardages et le manque de concentration, mais aussi les interrogations surprises en Histoire –Géo. Madame 
Lagrange a expliqué que cela concernait 5 mots clés de la leçon précédente. Cela doit être vu plus comme une 
opportunité d’augmenter facilement sa moyenne qu’une contrainte. Certains élèves se plaignent de certaines 
remarques d’un professeur qu’ils perçoivent comme des moqueries. Ce point sera rediscuté avec le Professeur 
Principal  
 
Remarques des représentants des parents d'élèves : 3 points ressortaient du questionnaire des parents : 
 
1/Concernant les rencontres parents-professeurs vu le contexte sanitaire elles n’auront pas lieu cette année. Les 
rencontres en visio ne sont pas envisagées, tous les enseignants se tiennent à la disposition des parents via l’ENT 
pour convenir si besoin d’un échange téléphonique.        
 
 
2/ L’allègement du poids des sacs : nous l’avons abordé par matière, les enseignants en ont conscience, chacun a 
sa solution, nous avons suggéré que soit mentionné le besoin ou non du livre chaque jour par les enseignants 
concernés, mais   : 

- En sciences le livre reste en cours donc pas besoin d’être transporté 
- En mathématiques ils peuvent le laisser à la maison, les exercices sont projetés en classe, pas besoin d’être 

transporté 
- En histoire géo, impératif à chaque cours MAIS 1 livre pour 2 les élèves s’arrangent en binôme   
- En allemand pas besoin du livre  
- En français obligatoire à chaque cours, 1 livre par élève 

Ce qui ferait 2 livres maximum à transporter   
 
3/ Concernant l’Histoire-Géographie, la plupart des élèves ont des moyennes plus basses que dans les autres 
matières, une méthodologie d’apprentissage diffère du CM2 et du primaire. Madame LAGRANGE attend des 
élèves plus de rigueur dans l’apprentissage des leçons et précise qu’un travail de réflexion et d’analyse de 
documents est exigé en 6ème contrairement aux leçons du primaire apprises par cœur. 
  
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 11    Encouragement : 8   Avertissement conduite : 0    Avertissement travail : 0 


